
Ejercicio 1 

El núcleo 65Zn decae por CE (98.5%) o por emisión de positrones (1.5%).  

a)  Calcule Q para estos modos de decaimiento. 

b) Estime la energía de ligadura de un electrón de la capa K para el cobre. 

c) Si se tiene una muestra pura de 65Zn con una actividad de 2x10-5 Ci indique el 

tiempo medio entre decaimientos sucesivos, y la probabilidad de observar 10 

decaimientos en 5 segundos. 

Ejercicio 2 

El isótopo A decae a un isótopo B por emisión 𝛽+ (24%) o por captura electrónica 

(76%). Las emisiones, energías (MeV) y frecuencias correspondientes se listan a 

continuación. 

𝛽+: 1.62 max (16%), 0.98 max (8%) 

𝛾: 1.51 (47%), 0.64 (55%), 0.511 (48%, 𝛾±) 

Rayos X característicos 

𝑒−: 0.614 

a) Dibuje el esquema de decaimiento correspondiente, indicando tipo de 

decaimiento, % y energías. (justifique el esquema que dibuje) 

b) Calcule la energía electromagnética promedio que emite A. 

c) ¿Qué ocasiona la emisión de los rayos X característicos? 

Ejercicio 3 

Para los núcleos  15N , 40K , 115In , 173Yb , indique de acuerdo al modelo de capas 

(ver figura) : 

a. último nivel de energía ocupado 

b. JP 



Appendix D. Selected Data on Nuclides 561
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